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“ A KIÁLTÓ SZÓ” 
Sárospatak üzenete 

Magyar szellemiségű inspirációs műsor , nemzeti érzésű dalok és versek 
 

a Sárospataki 8kor Színház előadásában         
 

A magyar történelem, a tudományos-, egyházi-, és művészeti élet 
számtalan kimagasló egyénisége kötődik valamilyen formában 
Sárospatakhoz. Szent Erzsébet, a Rákócziak, Lorántffyak, Csokonai, 
Kossuth, Újszászy Kálmán, Pécsi Sándor – néhány név a sok száz 
közül – mindannyian hordoztak magukban valamit e város 
szellemiségéből. A 8kor Színház társulatának művészei a legnagyobb 
magyar írók és költők szavait a Kormorán együttes dalaival 
felékesítve juttatják el a „Bodrogparti Athén” mai üzeneteként minden 
magyarnak, bárhol is éljen ezen a világon. 

Művészeti életük hitvallása: „Magyarnak lenni hivatásunk!” 
 

A 8kor Együttes tagjai: 
Bálint Béla, Donkó József, Karacs Martina, Karacs Mónika, Nagy 

Zsolt, Sípos István. Vendégművész: Erdő Zoltán, tárogató müvész 

 

Január 21-én, szombaton délután 3 órakor 
Jegyek a helyszínen $15, gyerekeknek (14 éves korig): $5.  

Előadás után virsli-vacsora: $5/adag 

8kor Szinház 
Sárospatakon, a Müvelödés Háza nevű városi kultúrális központ amatőr művészei együtteseként tevékenykedik immár 
húsz éve. Ez idő alatt nagyon sok minden változott életében, szereplők jöttek és mentek, de valami változtlan maradt: a 
hivatás. A küldetés, hogy tudatára adjuk az egész világnak: “Él Magyar, áll Buda még…” Igen, él, mind a tizenöt millió, 
akkor is ha mások - vagy olykor egyik-másikuk saját maga is – mindezt elhazudni igyekeznek. Akkor is, ha dicstelen 
vezérei testvértagadásra sarkallják a hajdan együvé tartozókat.  

A társulat, gyökerei a “rendszerváltás” eseményeket megelőző év márciusáig nyúlnak vissza. Az első sikerek, majd egy 
megrendítő erdélyi turné után a Szinház müvészeinek munkája egy életre szoló elhivatottság kezdete volt. Az Együttes 
repertoárja folyamatosan bővült és a kezdeti, főleg zeneszámokból álló műsor versekkel bővült, ami lehetővé tette, hogy 
az amatör egyűttes munkája hívatásossá váljon és a műsorok űzenete erősődöjön. A Szinház számos meghívásnak tett 
eleget, melyek nagyon népszerüek voltak – főleg a határon túli Magyar közösségek köreiben. Ezek a közösségek 
hallottak a sáropataki csapatról, aki jó szóért, szerény vendéglátásért, és nem utolsó sorban életre szoló barátságokért  
bárhova elutazik, s hírdetik az egyetemes magyarság igéjét. Az Együttes rendszeresen szerepel Erdély különböző 
városaiban, Felvidéken, Délvidéken és Kárpátalján. Természetesen az ország határain belül is számos fellépés adódik, 
az eldugott kis faluktól a Parlament kupolacsarnokáig.  

1996 óta az együttes pódium műsorain kívül, rendszeresen adott elő nagyhatású rock operákat Sárospatakon, 
nagyszinházi produkciókban. A sikeres előadások között voltak a “Költö visszatér”, “Valahol Europában”, “Légy jó 
mindhalálig” és “István a Király” rock operák. De a 8kor Szinház a magyarság missziós pódiumműsorait is fontosnak 
tartja. Így jutott ki már el a múltban Washington D.C., Sarasota és Toronto magyarjaihoz.  A 2012 januári turné célja 
eljuttatni Sárospatak üzenetét Észak Amerika nyugati partján élő magyar szervezetekhez és emberekhez. Az élöadásuk 
bevételét, minden alkalommal a vendéglátó közösség javára ajánlják fel, abban a reményben hogy műsoruk megerősíti a 
magyar identitást minden testvérükben aki résztvesz az előadáson.  
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